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NORSK SHETLAND SHEEPDOG KLUBB

Innkalling til Generalforsamling
Dato: Lørdag 14. april 2007, kl. 14.00
Sted: Garder Kurs- og konferansesenter
Sogndalsveien 3, 2060 Gardermoen
(veibeskrivelse bak i bladet)

Dagsorden:
1.    Valg av møteleder og referent
2.    Godkjenning av innkalling og dagsorden
3.    Fastsettelse av antall stemmeberettige
4.    Valg av tellekorps
5.    Valg av personer til å underskrive protokoll
6.    Årsberetning
7.    Regnskap for 2006
8.    Revisors beretning
9.    Ansvarsfrihet for Styret
10.  Innkomne forslag, og forslag fra Styret
11.  Valg

Det vil bli tilgang på kaffe, te og vann.

Utdeling av årspriser etter Generalforsamlingen.

Vel møtt !

Forhåndsstemmer

Kun de oppgitte saker eller forslag behandles.  Det kan kun stemmes på forslag ved personlig
fremmøte (NSSK medlem), eller ved forhåndsstemmer når det gjelder personvalg.

Det kan ikke benyttes fullmakter.

Forhåndsstemmer skal være Styret ihende senest 1-en uke før Generalforsamlingen

Forhåndsstemmer sendes sekretæren:
Norsk Shetland Sheepdogklubb v/Gunn Randeberg, Blåmeisveien 1, 4328 Sandnes

Hvordan forhåndsstemme?
Skriv opp de kandidater du stemmer på og til hvilket verv – på et ark – det skal ikke stå navnet
ditt på dette arket.  Legg arket med din stemmegivning i en blank konvolutt som du limer igjen.
Legg denne konvolutten i en NY konvolutt. Utenpå denne konvolutten skriver du ditt navn,
samt hovedmedlemmets medlemsnummer – slik at vi kan krysse av mot medlemsregisteret at
din kontingent er betalt.  Legg så denne konvolutten i en ny konvolutt adressert til NSSK.

Merk konvolutten ”Valg” i et hjørne på forsiden
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Årsmelding for 2006
Tillitsvervfordeling etter
Generalforsamlingen 01. april 2006:
Styret har bestått av:

Leder: -Nestleder: Vidar Jacobsen
(fungerer som leder)
Sekretær: Gunn Randeberg
Kasserer: Grete Olavessen
Styremedlem: Sissel Tangnes
Varamedlem: Wigdis Tøndel Aune
Varamedlem: Torill Johannessen
Varamedlem: Irene Mjelde

Det har vært holdt 10 styremøter med 92
saker.

Øvrige tillitsverv:

Revisorer:
Frode Myklebostad
Helge Lie

Avlsrådet:
Sekretær: Reidun Monsholm
Rådsmedlem: Oddbjørg Hoem  (frem til
01.11.2006
Valpeformidler: Grete Mortensen
Omplass.formidler: Grete Mortensen

Valgkomité:
Leder: Bjørg Luther
Komitémedlem: Lene Jensen
Komitémedlem: Britt-Helene Hestetun
Varamedlem: Mette Andersen

PRA-prosjekt: Ingrid Myklebostad og
Vinny B. Olsen

Redaksjonen:
Redaktører:  Hege Dahl Moen (Blad 1,2 og
3)  Vinny B. Olsen (Blad 4)
Utstillingsresultater til bladet, Års-
konkurranser og Priser: Sissel Tangnes
Kritikker: Ann-Cathrin Johannessen og
Ingrid Pettersen

Webmaster: Vinny B. Olsen

Premiekomité: Rigmor Lundebø
Molnes
Jill Hestengen

Klubbkontakter:
Hordaland: Tove Sæle Rong
Møre og Romsdal:Gunnhild Vik Otterlei
Oslo & Omegn: Tanja Karlsen
Rogaland: Silje Lunde Dahlbak
Sørlandet: Unni Gumpen
Telemark: Solveig Gundersen
Trøndelag: Elisabeth Wæhre
Vestfold: Inger Marie Stalsberg
Østfold: Wenche Jensen

Minimarked: Ingrid Myklebostad

Materialforvalter:  Ingrid Myklebostad

Matbod: Torill Johannessen

Representasjon:
NSSK har vært representert på møte
arrangert av NKK.

Samarbeid utad:
Vi er den 28. spesialklubb som direkte
samarbeider med NKK. Vi har samarbeid
med Svenska Shetland Sheepdog Klubben,
den Danske Shetland Sheepdog Klubben,
og vi utveksler medlemsblader med andre
norske spesialklubber.

Medlemmer:
Pr. 31.12.2006 er det totalt 891 betalende
medlemmer. Inkludert i antallet er 84
familiemedlemmer og 35 utenlandske
medlemmer. I tillegg kommer 5 æresmed-
lemmer, dommere og byttemedlemskap, til
sammen 28. 115 medlemmer er utmeldt.

Medlemsbladet er utkommet i 4 utgaver
med til sammen 408 sider. Medlemsbladet
sendes kun til hovedmedlemmer, norske
dommere og æresmedlemmer.

Utstillingskritikkene er for 2006 lagt ut på
NSSKs websider. I skrivende stund er det
ikke oppdatert med alle utstillingene for
2006.
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Valpeformidling:
Valpeformidling av kull som oppfyller
kravene til Avlsrådet blir fortløpende lagt ut
på NSSKs websider for de oppdrettere som
ønsker hjelp til valpesalg. Avlsrådets
sekretær, Reidun Monsholm, har ansvar for
oppdatering av valpelisten. Valpe-formidler,
Grete Mortensen har også direkte kontakt
med interesserte valpekjøpere.

Omplasseringsformiding:
Grethe Mortensen har ansvaret for dette.
Det har vært 3 hunder til omplassering i
2006.

NSSKs Aktiviteter:
-Eksteriørutstilling i Bergen
-Eksteriørutstilling i Oslo
-Valpe- og veteranshow i Skjeberg
-Eksteriørutstilling i Trondheim

Hordaland:
Ingen aktivitet

Møre og Romsdal:
Antall dilter: 1
Antall treff: 2
Valpeshow 1

Oslo og Omegn:
Antall dilter: 4
Antall medlemsmøter: 1
Antall treff: 6
Antall lydighetskurs: 1
Annet: 1 (Rusken aksjon i Oslo)

Rogaland:
Antall dilter:2
Sørlandet:
Antall treff 10
Antall dilter 2
Annet: Julemøte 1
Telemark:
Antall dilter 10

Trøndelag:
Antall treff 52

Vestfold:
1 Treff
1 Dilt
1 Temakveld
1 Moro Match-Show
1 Julemøte
Ring- Sosialtrening hver uke

Østfold:
Antall dilter:4
Antall treff:1

Beholdning i klubbområdene var på til
sammen kr. 60.788,54 pr. 31.12.06.
Hordaland: 1.891,-/ Møre & Romsdal:
Kr.11.296,39  / Oslo og Omegn: Kr. 9.430.-
Rogaland: 1.202,50,-/ Telemark: 2.285,-/
Trøndelag: 15.906.50 Vestfold: kr. 5.285,15/
Østfold: 2.614,-/ Sørlandet: 10.878,-

Internett:
Klubbens hjemmeside på Internett opp-
dateres stadig, og inneholder siste infor-
masjoner og opplysninger mellom medlems-
bladene. Vinny B. Olsen er redaktør for
disse sidene. Adressen er: http://www.nssk.
no. Klubben har også egen e-mailadresse:
formann@nssk.no

Utstillinger:
BERGEN SMØRÅS SKOLE 30.APRIL
2006.  Dommer Mr. Geoff Duffield, Kennel
Angelfield England. Påmeldt.: 3 collievalper
1 hannhund og 2 tisper, 30 voksne collier:
13 hannhunder og 17 tisper + 1 oppdretter-
klasse.  17 sheltievalper: 7 hannhunder og
10 tisper, 66 voksne sheltier.: 22 hannhunder
- 44 tisper + 3 avlsklasser og 2 oppdretter-
klasser.

SVELVIK HOMANNSBERGET CAMPING
18.juni 2006. Dommer valper.: Margareth
Dobson Kennel Doswell England 22
sheltivalper: 7 hannhunder og 15 tisper,
Dommer voksne.: Dave Weller Kennel Evad
England, 117 voksne: 48 hannhunder og 69
tisper 8 oppdretteklasser og 6 avlsklasser.
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ligning var det i 2005 registrert 152 kull med
til sammen 533 valper med snitt på 3,5
valper pr kull).

Hannhundlisten
Det står 31 hanner på klubbens
hannhundliste pr. 31.12.06. Av disse, er 7
kommet til i løpet av året. Avlsrådet hadde
en gjennomgang av hannhundlisten, og en
del hanner har blitt strøket. I tillegg har
styret besluttet at tannstatus skal føres på
skjemaene.

Øyelysning
Øyelysningsresultatene for 2006 (som vi
har fått inn pr. dags dato) vil bli utgitt i hefte
som kan kjøpes hos Minimarkedet fra våren.
De blir også lagt ut på klubbens hjemmeside
på internett.

Her er tallene fra 2006:
Grad Antall    i %
Frilyst:  300  75,9%
CRD   92  23,9%
Colobom   13  3,29%
Netthinneløsning    0
Katarakt    1  0,25%
PRA    1  0,25%

Totalt 395              100,00 %

I tillegg hadde 23 av disse distichiasis
(5,82%), 44 hadde PPM (11,13%), 1 dys-
cornia og 1 retinal dysplasi.

Det er 20 flere øyenlyst i 2006 enn i 2005, og
antall frilyste er det samme som 2005, men
antall CDR noe høyere, og det samme for
colobom. I tillegg var det ett tilfelle av PRA
i 2006.

HD
Vi har fått følgende resultater for hunder
som er HD røngtet i løpet av året:

Grad Antall         i %
A = Fri                          25 67,56 %
B = Fri                           3 8,1 %
C = Svak grad               6  16,2 %

LUNDAMO CAMPING 27 august 2006.
Dommer Mrs. Veronica Thompson Kennel
Glencharm England 18 valper 6 hannhunder
og 12 tisper. 98 voksne, 33 hannhunder og
65 tisper 7 oppdretterklasser og 3 avls-
klasser.

Sheltiens deltagelse på utstillinger i 2006
Alle klubber som søkte om å ha med vår
rase fikk ja, bortsett fra i de helgene NSSK
selv avholdt utstillinger.

PRA-prosjekt
Vi har nå gjennomført en første under-
søkelse av viktige deler av materialet. Det
betyr at vi har brukt de mest moderne
genetiske teknikker som finnes for å gjøre
en «genetisk scan» av prøvene.
Målsettingen med dette arbeidet har vært å
finne «signaler» som kunne indikere hvor
sykdomsgenet ligger. I slike analyser vil en
oftest finne ett eller to interessante
«kandidatområder», og dette har vi allerede
lykkes med i andre tilfeller (andre syk-
dommer) ved bruk av samme teknikker. På
shelties har analysene foreløpig ikke gitt
entydige og overbevisende pekepinner, og
metoder for å finne PRA-genet blir derfor
vurdert fortløpende. Det er i 2006 ikke
forbrukt av de midlene som klubben har
samlet inn, da Norges Veterinærhøgskole
først benyttet de legater som er øremerket
PRA-forskning gitt til Veterinærhøgskolen.

Avlsrådet
Avlsrådet er en underkomité av Styret, og
har bestått Reidun Monsholm og Oddbjørg
Hoem. Det er i løpet av året ikke avholdt
møter, men jevnlig kontakt pr. telefon og e-
post.
Avlsrådet har formidlet 36 kull med totalt
139 valper. Det er 12 flere enn i 2005. Ett
kull har blitt avvist.

NKK har registrert 147 kull med til sammen
468 valper i 2006 med en fordeling på:
237 hanner og 231 tisper. Gjennomsnitt
antall valper pr kull var 3,18 (til sammen-
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D = Middels grad           2 5,4 %
E = Sterk grad               1 2,7 %
Totalt                           37 100 %

Det var 3 flere røngtede hunder i 2006 ifht
2005. Prosent frilyste var lik, mens det var
noe færre med sterke grader.
Det var 2 hunder som ble AA røngtet i 2006.
Begge med resultat A.

Importer:
Det er registrert 23 importer i 2006: 9 tisper
og 7 hannhunder fra Sverige, 1 tispe fra
Finland, 1 tispe fra USA, 1 tispe fra Australia
og 4 hanner fra England (til sammenligning
var det i 2005 importert 10 hunder).

13. februar 2007

Vidar Jacobsen         Gunn Randeberg

Grete Olavessen      Sissel Tangnes

Irene Mjelde             Torill Johannessen


